

Maglehøjparken

Mødereferat fra afdelingsbestyrelsen den 30/10-2018

Deltagere:

Poul-Mogens Beicher Hansen, Bettina Olsen, Troels Jensen, Jan Sørensen, Søs Søjnæs

Referat:

1. Post fra beboere.

Ingen henvendelser modtaget fra beboere.

Bestyrelsen er dog blevet bekendt med, at der er blevet omdelt et brev fra en beboer og rundt til et mindre antal andre beboere, med en beskrivelse af et hændelsesforløb omkring en konflikt. Bestyrelsen vil henstille til, at man ikke løser interne konflikter på denne måde men i stedet løser det mellem de berørte parter.

2. Emner fra varmemester, samt forretningsfører og hovedbestyrelse i FAB.

Bestyrelsen deltager i starten af november i planlægningen af budget 2019/2020, samt både 4-års/20-års plan for Maglehøjparken, sammen med Jesper Rerup-Dyberg fra FAB.

3. Opfølgning af emner fra sidste møde.

Beslutning omkring rensning af stole i det store selskabslokale er sendt til godkendelse i FAB og vi forventer det videre forløb.

4. Egne emner.

Man har fra FAB, valgt at hænge en information op, omhandlende nogle enkelte tilfælde af hærværk her i Maglehøjparken. Da hærværk ikke er noget vi oplever generelt her i vores bebyggelse, samt det, at der ikke er nogen grund til at skabe en falsk utryghed, har bestyrelsen valgt, at denne kan tages ned igen.

5. Eventuelt.

På det afholdte "Åbent hus" fra Yousee, sidst i oktober, i fælleslokalet på Falkenborgvej, blev det oplyst, at hvis man har en Yousee TV-boks, er det fremover gratis for beboere i FAB, at have denne. Man skal kontakte administrationen hos FAB.

6. Næste møde.

Næste møde afholdes 4. december 2018.